# Julius Bär

### **MEDIENMITTEILUNG**

Bank Julius Bär & Co. AG

## Felix Oeschger neuer Leiter für den Markt Zürich

Die Bank Julius Bär ernennt Felix Xaver Oeschger per 1 März 2020 zum Leiter ihres Marktes Zürich.

Zürich, 25. November 2019 – Felix Xaver Oeschger wird per 1. März 2020 als neuer Leiter des Marktes Zürich zu Julius Bär stossen und das Geschäft mit Private-Banking-Kunden im Raum Zürich verantworten. Er tritt die Nachfolge von Andreas Feller an, der im Zuge der angekündigten regionalen Neuausrichtung auf 1. Januar 2020 die neu geschaffene Position des Marktgebietsleiters Deutschschweiz übernimmt. Felix Oeschger wird an Andreas Feller berichten.

Felix Oeschger kommt von Lombard Odier zu Julius Bär, wo er seit 2013 Head Swiss Clients Zürich war. Davor war er über 14 Jahre in verschiedensten Funktionen im Private Banking von Credit Suisse tätig, zuletzt als stellvertretender Sektorleiter Marktgebiet Zürich Zentrum. Er verfügt über ein abgeschlossenes Studium der Rechtswissenschaften an der Universität Zürich sowie einen Executive MBA der Universität St. Gallen (HSG).

Yves Robert-Charrue, designierter Leiter Schweiz & Europa, Naher Osten und Afrika, sagt: "Wir freuen uns sehr, dass Felix Oeschger als Leiter Zürich in unser Unternehmen eintreten wird. Er bringt viele Jahre Erfahrung im Private Banking und einen grossen Leistungsausweis mit. Gleichzeitig danken wir Andreas Feller, dass er die Leitung unseres Deutschschweizer Private-Banking-Geschäfts übernimmt. Ich bin überzeugt, dass wir mit der neuen Aufstellung und der namhaften personellen Verstärkung ausgezeichnet positioniert sind, um unserer Kundschaft in unserem wichtigen Heimmarkt Schweiz hervorragenden Service zu bieten und weiter zu wachsen."

### Kontakt

Media Relations, Tel. +41 (0) 58 888 8888

#### Über Julius Bär

Julius Bär ist die führende Schweizer Wealth-Management-Gruppe und eine erstklassige Marke in diesem globalen Sektor, ausgerichtet auf die persönliche Betreuung und Beratung anspruchsvoller Privatkunden. Per Ende Oktober 2019 beliefen sich die verwalteten Vermögen auf CHF 422 Milliarden. Die Bank Julius Bär & Co. AG, die renommierte Privatbank, deren Ursprünge bis ins Jahr 1890 zurückreichen, ist die wichtigste operative Gesellschaft der Julius Bär Gruppe AG, deren Aktien an der SIX Swiss Exchange (Ticker-Symbol: BAER) kotiert und Teil des Swiss Leader Index (SLI) sind, der die 30 grössten und liquidesten Schweizer Aktien umfasst.

Julius Bär ist in über 25 Ländern und an mehr als 60 Standorten präsent. Mit Hauptsitz in Zürich sind wir an wichtigen Standorten vertreten wie etwa in Dubai, Frankfurt, Genf, Hongkong, London, Luxemburg, Mailand, Mexiko-Stadt, Monaco, Montevideo, Moskau, Mumbai, São Paulo, Singapur und Tokio. Unsere kundenorientierte Ausrichtung, unsere objektive Beratung auf der Basis der offenen Produktplattform von Julius Bär, unsere solide finanzielle Basis sowie unsere unternehmerische Managementkultur machen uns zur internationalen Referenz im Wealth Management.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter www.juliusbaer.com